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  ..קבעו האם ההעתקות הבאות הן העתקות לינאריות .2

 
2.1. RRMT nn →
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2.2. 33: CCT י " המוגדרת ע→
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2.3. 33: CCT י " המוגדרת ע→
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  :הוכיחו את הטענות הבאות .3

 
WVTאם  .3.1  הוא Im(T( ו V הוא תת מרחב וקטורי של T)ker( העתקה לינארית  אז  :→

 .Wוקטורי של תת מרחב 
VVTאם  .3.2 )ker()( העתקה לינארית אז :→ 2TketT )Im()Im( ו ⊇ 2 TT ⊆.  

 
VWU מרחב וקטורי ו Vיהי  .4   :הוכיחו כי.  שלוים מרחבי תת,≥

 
VVTל "קיימת הע .4.1 UT עבורה :→ =)ker(. 
VVTל "קיימת הע .4.2 WT עבורה :→ =)Im(. 
nWUאם  .4.3 =+ )dim()dim(  עבור Vn dim= ל "אז קיימת העVVT  כך ש :→

UT =)ker( ו WT =)Im(.  

 
WVו יהי .5 WVTותהא . F מרחבים וקטוריים ממימד סופי מעל שדה ,   :הוכיחו כי. ל" הע:→

 
)dim()dim(אם  .5.1 WV  . אינה עלT אז >
)dim()dim(אם  .5.2 WV  .ע" אינה חחT אז <
)dim()dim(אם  .5.3 WV  .  עלTע אם ורק אם " חחT אז =

  
 

הוכיחו כי לא , אחרת. מצאו כזו, אם כן.  עם התכונות המתוארותTל "קבעו האם קיימת הע .6
  .ל" כנTקיימת 

 

6.1. 33: RRT )ker( כך ש →
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6.2. 43: RRT  כך ש →
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6.3. 3
2 ][: RxRT 2][ שמעבירה את → xR ל ע
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:23עבור ההעתקה הלינארית  .7 RRT י " המוגדרת ע→
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 . ואת מימדוIm(T(מצאו את  .7.1
 . ואת מימדוker(T(מצאו את  .7.2
מצאו , כלומר.  לפי הבסיסים הסטנדרטייםTמייצגת של מצאו את המטריצה ה .7.3

)(32 RMA
×

3Rv∈ AvvT כך שלכל ∋ =)(. 
 .1השוו לתוצאה מסעיף .  ואת מימדוAC)(מצאו את  .7.4
  .2השוו לתוצאה מסעיף .  ואת מימדוAN)(מצאו את  .7.5

 
 
  

 

  ☺! בהצלחה

 


